Заняття з музичної діяльності у середній групі «Золотий ключик»

Тема: «Вінок сплітаємо із звичаїв рідного краю».
Програмовий зміст: вчити  впізнавати і розрізнювати за звучанням українські музичні інструменти; співати без крику природнім голосом, своєчасно брати дихання, чітко вимовляти слова під час співу; формувати вміння виконувати різноманітні танцювальні рухи з квітами( утворення коло, звуження та розширення кола, «ланцюжок», «віночок», притупи, повороти; викликати бажання супроводжувати танцювальну музику грою на ударних інструментах.

Розвивати музичний слух, розширювати діапазон голосу; інтонаційно правильно передавати мелодію; співати легко без напруження, досягти чіткої артикуляції, правильного ясного промовляння слів; розвивати ритмічний слух, ознайомити з ритмічним малюнком (І І П І); ознайомити дітей з різними за темпом та характером українськими народними поспівками;  розвивати артистичність; покращувати орієнтацію дітей у просторі; закріплювати навички гри на бубні; виразне виконання танка; заохочувати дітей до активної участі, художнього спілкування, радісного співпереживання виконання правильних артистичних рухів
Виховувати любов до українських традицій, народної пісні; виховувати любов до танцювальної творчості;
 Матеріал: квіти, віночки, бубни.
Музичний матеріал: 

Вправа: «Віночок», (Зроби коло)

Розспівки: «Вийди сонечко.», «Іде дід», Веселі гуси»(українська народна пісня)
Пісні: «Пісня про бабусю», «Пісня про маму», «Заглянуло сонце»

Танець: Танок з віночками, 
 Гра: Гра з віночком.
Хід заняття.
(Під веселу нар. музику виходить Господиня-ведуча.)

Господиня.
 Добрий день вам, люди добрі,

Щиро просим до господи!

Раді вас у нас вітати.

Щастя і добра бажати!

Ласкаво просимо на наші посиденьки!

Чути стук у двері.

Господиня. 
Поспішайте, не баріться

На наше свято!

Не сумуйте, усміхніться,

Заходьте, хлопці та  дівчата!
Вхід дітей під пісню «Весна»
Господиня. Діти, сьогодні у нас заняття незвичайне. До нас завітали гості, вихователі. Давайте до них привітаємось.
Привітання

Діти сьогодні в нас буде незвичайне заняття. Ми проведемо екскурсію у давнину.

У старі часи прадавні

Не любили сумувати

Й зустрічалися всі разом,

Щоб себе порозважати.

Дітям нашим у садочку

Не пасує сумувати,

Отже треба нам негайно

Посиденьки розпочати!
Діти сідають на стільчики

Як ви думаєте, що робили українці в давні часи, коли не було радіо, телевізора, телефону, комп’ютера, інтернета?

У вільний час, особливо зимовими вечорами, коли роботи на полі вже немає, худоба вже відпочиває, українці збиралися у когось вдома , щоб поспілкуватися, повеселитися.  Це називалося – вечорницями. Грали на музичних інструментах, співали пісні, танцювали.

А давайте пригадаємо, на яких інструментах грали наші предки?

Сопілочка, скрипка, бубни, кобза або бандура. (Ілюстрація)

А послухайте як звучить скрипка і сопілка у знайомій нам примовці «Вийди, вийди сонечко», а ось так звучить бандура.

Слухання

Музики грали, а всі танцювали. Вдягали вишиванки, віночки і водили таночки

Сьогодні я хочу , щоб ви перетворились на квіти. Якою квіточкою ви хотіли б стати?  Які квітки ростуть на Кераїні? Що роблять з квітів?(букети, плетуть вінки).

Плетення віночку – це народна творчість. 
Давайте будемо рухами  робити букети і віночки.

Вправа «Віночок»

А про що пісні співали? Про все : календарні – пісні , присвячені святам, порам року, про долю, колискові дітям, про смішні події, які сталися у селі.
Люди самі придумували пісні А ви знаєте, що таке народна пісня?

Так це пісня, яку склали люди ,потім вона йшла від хати до хати , від села до села, хто її виконував , міг додати щось своє. А співали пісні скрізь – у полі , на городі на відпочинку, за всякою роботою.
Давайте пригадаємо народні поспівки
Вправи для розвитку голосу
 «Вийди, вийди сонечко» 

«Я маленький хлопчик»

«Іде, іде дід»

Господиня
Дітки співали пісні про своїх рідних і близьких, яких любили: маму, тата, бабусю. Ми з вами знаємо пісні про маму, бабусю. Давайте зараз їх заспіваємо. Але це пісні не народні, їх написали  композитори і поети.

Співи

Пісня про бабусю

Заглянуло сонце 
Господиня

 Наспівалися ми досхочу, час вже грати та танцювати.

Гей, музики, бубни беріть, в коло ставайте – танок покажіть!

Ви чували новину ?

Грає бубон…бум – бум – бум!

З ним і брязкальце співа.

Де, скажіть, таке бува ?

Тільки в нашому оркестрі

Музиканти є такі.

Хоч маленькі вони дуже,

Та артисти – хоч куди.!
Музиканти разом зі мною ставайте разом грати починайте!
Танок з віночкам
Господиня
А ще в давнину любили розважатися : гратися, змагатися.
Гра «Віночок»
Ось і закінчилась наша екскурсія у давнину. Діти вам сподобалось? Отож вирушаємо у групу. (Діти виходять з залу під звучання музики .)
